
Referat fra foreldremøtet 5.september 2023 
 

Skolens forventninger: 

* At lekser blir gjort, helst med en voksen. 

* Nok skiftetøy, innesko med lys såle, innesko brukes som gymsko. 

* Klær etter vær, ønsker ikke paraplyer 

* Foreldre har ansvar for oppdragelse 

* Ta foresatte tar kontakt så fort som mulig om noe bekymrer dere/lurer på noe. 

 

Hjemmets forventninger: 

* ta kontakt om det er noe dere mener ikke står til forventningene deres.  

 

Trygt og godt læringsmiljø for alle elever – Opplæringsloven § 9-A 

* alle skal ha det trygt og godt på skolen. Dersom dere opplever at barnet deres gjentagende 

kommer hjem og forteller om ting som ikke er greit på skolen må dere ta kontakt. 

* ha i tankene at det er forskjell på mobbing og det som er livet. 

 

Intensiv opplæing: 

* Kontaktlærer og IO-lærer vurderer jevnlig om det er noen elever som trenger intensive kurs for å 

få en «dytt» i riktig retning.  

* Dersom ditt barn har deltatt på IO, vil dette informeres om på utviklingssamtalen 

 

Søknad om elevfri 

* Permisjon må søkes til rektor Ann Helen i «foreldreportalen» i visma app selv om det gjelder bare 

én dag fri. Søk i god tid.  

* Legetime/tannlege legges inn som fravær.  

 

Beskjeder i Visma til skole og SFO: 

* Send alle beskjeder til både Kristine og Frida (alle ansvarlige).  

* Dersom ditt barn ikke skal på SFO, men skal hentes/ta buss/bli med noen hjem rett etter 

skoleslutt, må dette gis beskjed om både til SFO og lærerne.  

 

Kjøremønster Berg skole: 

* Følg piler på parkeringsplass, la ikke bilen stå på tomgang.  

 

Mobilfri skole: 

* Berg er en mobilfri skole. Mobil skal ligge i sekken avslått, lydløs holder ikke. Gjelder også 

smartklokkene, blir et uromoment. 

 

Diverse: 

* Les ukebrev hver uke, her står beskjeder og evt endringer.  

* Det er nå gym på torsdager og turdag fredager.  

* Når det blir bålsesong er det hyggelig om barnet tar med vedkubbe på fredager. 

* Vanlig sekk brukes på tur, trenger ikke egen tursekk. 



SkoleIpadene: 

* Ipad skal ikke brukes til bilder, spill, YouTube etc.  

* Det er en skole-iPad, kan ikke brukes til privat bruk 

* Husk å lade og ta godt vare på laderen, lader skal være hjemme.  

* Ønsker at barna lærer seg brukernavn og passord, det er læring i å måtte taste inn dette hver 

dag. Ha ikke på automatisk innlogging.  

 

Hvordan skolen jobber med de tverrfaglige temaene i Fagfornyelsen (læreverket vårt): 

Folkehelse og livsmestring 

* Serien «Være venner» på NrkSuper 

* Boka «Å undervise i sosial kompetanse» (Øv barna på å bli robuste, bruke det «usynlige skjoldet»)  

* Boka «Rett eller galt» 

* Nettstedet livetogsånn.no  

* Skulle du være bekymret for at barnet ikke har det bra på skolen ta kontakt 

 

Demokrati og medborgerskap 

* elevene har vært med å komme med forslag på hva vi skal ha som klasseregler 

* øve på å bli hørt og høre på andre 

* lære å vite hvordan være en av mange i klassen 

* lære at man ikke alltid få viljen sin  

 

Bærekraftig utvikling 

* Lære å ta vare på tingene vi har på skolen (leker, blyanter, det vi bruker på stasjoner…) 

* Passe på å holde orden i garderoben, slik at vi ikke må kjøpe nye ting fordi noe er blitt borte 

* ta vare på Ipad og ladere, minst mulig slitasje 

 

Fag og grunnleggende ferdigheter 

* det ble gjennomgått hvordan det jobbes med dette på 1.trinn 

 

Lekser 

* Si ifra om det oppleves som veldig mye 

 

Foreldreskole 

* Foreldreskole starter 23.oktober kl 18:00 og vil vare 4 mandager.  

 

Tradisjonelle arrangement for 1.trinn 

* Julemarked 

* 100-dagers fest 23.januar. Da skal barna ha lagd et kunstverk hjemme, noe med 100 som tema.  

* Karnevaldiscotek 

* Dugnad til våren 

 

 

 

 



Foreldrekontakter tok opp dette: 

Bursdager: 

* Det ble enstemmig vedtatt at i bursdager kjøper foreldrene til bursdagsbarnet en gave fra alle 

barna , Max 400kr.  Ingen vipsing, du kjøper kun til eget barn. Gjestene får gjerne lage kort/tegning 

å gi når de kommer.  

* Vi inviterer alle i bursdag eller kun jentene/guttene.  

* Gymsal kan leies.  

 

Klassekasse:  

*Det er frivillig å sette inn et beløp eller/og selge kakebokser. Gi beskjed til mor til Endre eller mor 

til Pia hvor mange bokser du vil selge.  

* Håper alle vil hjelpe til her så vi får en fin sum i klassekassa. Dette vil brukes til å finne på 

hyggelige ting sammen.  

* Martin far til Liam ordner konto.  

 

* Meld dere inn i Facebook-gruppe Berg 2017  

 

* Alle foreldre kommer til å bli delt inn i grupper hvor vi har ansvar for hyggelige ting som skal skje 

vår, sommer, høst og til jul.  

 


